

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MUȘENIȚA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
Încheiat astăzi, 29.03.2019

În ședința **ordinară** a Consiliului Local al comunei Mușenița, județul Suceava, convocată de dl. Radu Florin Tudorean, primarul comunei Mușenița, județul Suceava, prin Dispoziția nr. 16 din 18.03.2019.

D-na Elena Steluța Onu, secretarul comunei Mușenița, județul Suceava face apelul nominal și invită consilierii să semneze în caietul special de prezentă, la ședințele Consiliului Local, după care informează pe cei prezenți că ședința este legal constituită, la ședința participând un număr de 10 consilieri locali din cei 10 existenți și convocați.

D-na secretar face cunoscut consilierilor locali că aceștia au obligația să menționeze expres situațiile în care se află în incompatibilitate, precum și la respectarea regimului de interese conform Legii 161/2003. De asemenea li s-a recomandat să studieze site-ul ANI, Legea 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, Legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali.

De asemenea participă dl. primar Tudorean Radu Florin și d-na secretar Onu Elena Steluța.

Dl. președinte de ședință, Costiuc Cristian Adrian, îl invită pe dl. Tudorean Radu Florin, primarul comunei să prezinte proiectul ordinii de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului - verbal a ședinței de consiliu local din data de 22.02.2019, inițiator – Onu Elena- Steluța, secretarul comunei Mușenița, județul Suceava;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Mușenița, județul Suceava, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor din domeniul privat al comunei Mușenița județul Suceava, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate a unor suprafețe de teren în favoarea comunei Mușenița, județul Suceava, inițiator Radu –Florin TUDUREAN primarul comunei Mușenița, județul Suceava;

5. Probleme curente.

Dl. președinte de ședință, Costiuc Cristian Adrian, întreabă pe cei prezenți dacă au de adăugat ceva la ordinea de zi.

Nefiind luări de cuvânt, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate, cu 10 voturi pentru.

Dl. președinte de ședință propune a se trece la dezbateră **punctului 1** de pe ordinea de zi și consultă consilierii prezenți dacă au de făcut completări la procesul verbal al ședinței din data de 22.02.2019. Nefiind modificări sau completări supune la vot procesul verbal sub forma pusă la dispoziție de secretarul comunei.

Din totalul de 10 consilieri prezenți 10 au votat „pentru”, și potrivit acestui rezultat procesul verbal a fost aprobat.

În continuare se trece la **punctul 2** al ordinii de zi și este invitat dl. primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Mușenița, județul Suceava;

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul compartimentului de resort, se trece la dezbateră proiectului.

Nefiind alte luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

În continuare se trece la **punctul 3** al ordinii de zi și este invitat dl. primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor din domeniul privat al comunei Mușenița județul Suceava După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul de specialitate se trece la dezbateră proiectului.

Nefiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

În continuare se trece la **punctul 4** al ordinii de zi și este invitat dl. primar să prezinte proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate a unor suprafețe de teren în favoarea comunei Mușenița, județul Suceava.

După prezentarea proiectului de hotărâre, expunerea de motive, raportul compartimentului de resort, se trece la dezbateră proiectului.

Nefiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

În continuare se trece la **punctul 5** probleme curente :

Dl primar roagă consilierii să anunțe locuitorii comunei în sensul aplicării HCL nr.7/22.02.2019.Dl primar mai spune că va pune câteva afișe.

Dl primar mai spune că a realizat o simulare la cheltuielile cu plata persoanelor cu handicap, rezultând o sumă enormă de suportat de bugetul local, rezultând suma de 660.000 lei.

Dl primar mai anunță Consiliul Local referitor la lucrările pe proiecte care decurg foarte bine, inclusiv vor începe și lucrările la drumul din Baineț.

Referitor la iazul de la Climăuți, dl primar mai face cunoscut că va iniția un proiect de dezvoltare intercomunitară cu alte comune, pe fonduri europene.

Referitor la DJ291A dl primar anunță că sunt nemulțumiri din partea tuturor primarilor din județ referitoare la întreținerea drumurilor județene, modernizări, asfaltări, etc.

Dl consilier Prelipcean Gheorghe spune că drumul de la Vicșani este foarte bine întreținut.

Dl consilier Foma Minov se înscrie la cuvânt și face cunoscut dlui Primar următoarele aspecte :

- în zona Hlenița s-a pus pamânt în groapă și ar trebui nivelat ;
- 5 ari de teren este teren pustiu ;
- 3 becuri de la Climăuți nu ard .

Dl Ovidiu Pascal se înscrie la cuvânt și întreabă dacă la drumul care se află în lucru se mai pune un strat, dl primar îi răspunde că nu, nu se poate modifica proiectul.

Dl Ovidiu Pascal mai face cunoscut că în dreptul lui V-le Pascal a crăpat o placă de beton.Dl primar spune că va avea în vedere toate aceste aspecte la recepția lucrărilor.

Dl Prelipcean Gheorghe se înscrie la cuvânt și face cunoscut următoarele :

- În fața căminului de la Baineț sunt găuri, roagă să se ia măsuri ;
- Ar fi nevoie de un indicator la intersecția dintre Mușenița și Siret ;
- Roagă să se aibă în vedere pasajul la CFR ;
- Roagă de a se căra niște sort sau prundiș pe vale la Baineț pentru astuparea bălților ;
- Informează că aluat inițiativă și a făcut curat pe toloaca Baineț și recomandă ca fiecare consilier să se implice .

Dl Costiuc Nicolae face cunoscut Consiliului Local că pe suprafața de 1,00 ce a fost vândută se construiește, se face o hală, un laborator de semințe, etc.

Nefiind alte probleme propune sistarea discuțiilor și declară închise lucrările ședinței ordinare de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Cristian-Adrian COSTIUC



SECRETARUL COMUNEI,
Elena Steluța Onu

